Cexnusa “U3tox” — CMB
KOJEJHO MATEMATHNYECKO CBbCTE3AHUME — 8.12.2018r.

4 kaac
Bpemerto 3a pemiaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Beska 3amaga ot 1 1o 9 mMa camo enuH TIpaBWIICH OTIOBOP OT YETHPH BB3MOXHHU. “J[pyr oTroBop” ce mpuema 3a
peleHre caMo Ipu OTOEIsI3aH BEPEH pe3yiTaT. 3alaunTe ca pa3lpeNeeHH Ha TPYMH 10 TPYTHOCT: oT 1 1o 3 ce omeHsBaT ¢ 1o 3
TOYKH; OT 3 10 6 —c 1o 5 Toukw ¥ oT 7 10 9 — ¢ mo 7 touku. 3amaua 10 ce pemraBa u onmcBa moapodHo. OnensBa ce ¢ 15 Touku.
Maxkcumanauar Oopoit Touku e 60. HempaBumHu pemenns 1 3agaqn 6€3 0TTOBOP ce oreHsaBar ¢ 0 TOUKH.

Opranusatopure Bu noxenasar ycmex!

3agaua 1. VBan moapeaut Ha orpajata OKOJIO KbIlaTa KOJICAHH JIAMITU TIO CJICIHUS HAYHMH: €HA CUHS, IBE
XKBJITH, TP 3€JICHU, YSTUPH YEPBCHU, €HA CHHS, JIBE JKBJITH, TPU 3€JICHH, YSTHPU YCPBEHH U TI0 TO3U HAYMH
nokpasi. KakbB e nBeTsT Ha 137-Mara namna?

A) depseHn b)cun B) 3enenl’) apyr otroBop

3agauya 2. Typuct tpbraan or A 3a C. Crurnan no B. For

Konko mnbTu pascrosiHueTo, KOETO My OCTaBa € IIo- =
roJsIMOOT TOBa, KOETO € U3MHHAJI? (o3 B A
A)5b)4B) 16 I') npyr otroBop

3amaua 3.Ha enxara Ha IV” knac uma (124.2-50)+2 ykpamienus, a Ha enxara Ha IVP xnac - nonosunara ot
Te3u Ha enxata Ha IV xnac. Konko urpayku uma Ha enxarta Ha IVP kac?
A)124B) 200 B) 100  TI) apyr oTroBop /BN
3amaua 4.Mumu HauepTana TpPY PAaBHOCTPAHHU TPUBIbIHMKA. Paspssama | | | [ [ [ A '
M 10 IyHKTUpaHaTta oTcedyka. [lomydeHnTe wacT H3NON3BajIa MPH |
HampaBaTa Ha Mojeia Ha enxara. Kolko caHTHMeTpa € OOMKOJKara Ha —/
eyIxaTa, ako CTpaHaTa Ha Hali-MaJIKUsl TPUBI'BJIHUK € 4 cM? |
A) T2cm b) 36¢ B) 38 cm I') apyr otroBop / B

/ 4
T
|

?
3agaua 5.Ha konko e pasHo W ot Tabnumnara’ a | 2%a| 2%a+2 | 20-(2*a+2)
A) 10 b) 20 27 8 10 W
B) 12 I') npyr otroBop

3agayga 6.Kosa uzmunana 240 kM 3a 4 yaca. Kosiko kunomerpa e usmuHana 3a 2 yaca u 30 MuH?

A) 130 b) 150 B) 120 I') apyr otroBop

3apaua 7.Touu xBbepisuia 3apue 21 netu.Yucnoro 1 ce e magHano 2 mbTH, YACIOTO 2 c€ € MagHaIo 3 IbTH,
yucnara 3,4, 5 u 6 — o 4 mbTH. AKO CTEHUTE Ha 3apueTo ¢ HEeYeTeH OpOil TOUYKHU ca OIBETEHU B KBJITO, a C
4eTeH Opoil TOUKH - ¢ YEPBEHO, KOJIKO IMMbTHU CE € MaHAal )KbIT IBAT?

A)21 b) 2 B) 10 I') npyr otroBop
3anaua 8.Koinko e X, ako X e 4eTHO, TpETUHKATa My € [o-MaJjika oT 6 U e BsipHo, ye 11 < X < 197
A) 13 b) 18 B) 16 I') apyr otroBop

3agaua 9.A = 2.3.3, B=1+0.(5.132 — 236) + 78.2 — 4.39, C = 52:4 — 33: 3. Hamepere HAi-roJIIMOTO
ot yucnaraA. B,B.Cu A. C

A) 36 b) 68 B) 37 ') npyr oTroBop

3agauya 10.

1) Hamepere Haii-kpatkus nbT 0T A 10 B npe3 nabupunran
W3UHUCIIEeTe ObJDKMHATA My. J[BUKEHHETO cTaBa IO CUBHUTE JIMHHH.
CrpaHara Ha MaJKOTO KBajparde € 3cMm.

2) Ompenenere Oposi Ha JIEBUTE 3aBOM 110 HAal-KPATKHUS ITBT.

3) Ompenenere Oposi HA IECHHUTE 3aBOM 10 HAW-KPATKHUS ITBT.

4) Axo Ha nsB 3aBO¥ B3eMa 3 CKBIIOIIEHHH KaMbKa, a Ha JIeCeH
3aBOH — 4 CKBIIOIEHHH KaMbKa, KOJIKO CKBIIOIIEHHM KambKa IIe
uMa Ha U3XOJa JDKYIDKETO, KOeTo oOuKais jJaOupHuHTa MO Haii-
MIPEKHSI BT, aKO B HAYAJIOTO € UMaJIO 21 CKBIIOLIEHHN KaMbKa?

OnuueTepenieHUeTo U BbBeIeTe OTTOBOPUTE B Ta0IHLIATA. B

A) b) B) r) A




